

Warszawa, dnia 20 listopada 2019r.

**Do wszystkich Wykonawców**

Dotyczy: **„Zakup Usługi udostępniania Systemu dedykowanej mocy obliczeniowej dla systemu SWG w ramach projektu budowa Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej”**

znak postępowania: **ZZ.2131.630.2019.TKI [OSE2019]**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO  
oraz  
ZMIANY TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

Szanowni Państwo,

- I. Zgodnie z rozdziałem VII pkt 7 Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje poniżej zapytania Wykonawcy dot. treści Zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:**

**Pytanie nr 12:**

W § 2 ust. 2 pkt. a) Istotnych Postanowień Umowy (IPU) po słowach „w terminie do 7” należy wpisać „dni”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany.

**Zobacz zmiana nr 2 do Zapytania ofertowego.**

**Pytanie nr 13:**

Zwracamy się o zmianę zdania drugiego w § 4 ust. 3 IPU w następujących sposób: „W przypadku, gdy po dokonaniu wdrożenia Systemu wydajność Systemu będzie niewystarczająca, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, na skutek nie spełnienia przez dostarczony System wymagań określonych w Załączniku nr 1, Wykonawca zobowiązuje się na własny koszt i ryzyko doposażyć i dokonać rozbudowy Systemu wraz z zapewnieniem licencji tak, aby zapewniały prawidłowe parametry techniczne określone w Załączniku nr 1 oraz w złożonej Ofercie, stanowiącej Załącznik nr 2.”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

**Pytanie nr 14:**

Prosimy o wskazanie lokalizacji, o której mowa w § 8 ust. 6 IPU.

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że centrum przetwarzania danych jest zlokalizowane w Warszawie przy ul. 11 Listopada 23.

**Pytanie nr 15:**

Prosimy o sprecyzowanie zakresu i charakteru prac instalacyjnych, o jakich mowa w § 8 ust. 7 IPU.

**Odpowiedź**

Zamawiający informuje, że zakres i charakter prac instalacyjnych realizowanych przez Wykonawcę musi być dostosowany do specyfiki przedmiotu zamówienia i z tej specyfiki wynikać. Zamawiający nie narzuca Wykonawcy, jako profesjonalście w realizacji przedmiotu zamówienia, szczególnych uwarunkowań dotyczących zakresu i charakteru prac instalacyjnych.

**Pytanie nr 16:**

Prosimy o dopisanie w § 8 ust. 8 IPU po słowach „*W okresie wdrożenia*” słów „*oraz w okresie świadczenia wsparcia serwisowego*”.

**Odpowiedź**

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu.

**Zobacz zmiana nr 3 do Zapytania ofertowego.**

**Pytanie nr 17:**

Prosimy o dopisanie w § 8 ust. 19 IPU po słowach „*dostęp do Systemu*” słów „*zdalnego i fizycznego, na warunkach wymaganych dla prawidłowego wykonania Przedmiotu Umowy, wskazanych przez Wykonawcę.*”

**Odpowiedź**

Zamawiający pozostawia dotychczasowe brzmienie zapisu.

**Pytanie nr 18:**

Zgodnie z treścią § 11 ust. 7 IPU postanowienia ust. 1-4 oraz 6 § 11 nie mają zastosowania do Oprogramowania. W związku z powyższym zwracamy się o wykreślenie z treści § 11 ust. 1 IPU słów „*programy komputerowe przeznaczone do sterowania urządzeniami, instalacjami itp.*”.

**Odpowiedź**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

**Pytanie nr 19:**

Zwracamy się o zmianę treści § 11 ust. 5 IPU w sposób następujący:

*„5. W przypadku wystąpienia przez jakąkolwiek osobę trzecią w stosunku do Zamawiającego z roszczeniem z tytułu naruszenia praw autorskich, zarówno osobistych, jak i majątkowych, jeżeli naruszenie nastąpiło w*

związku z nienależytym wykonaniem Umowy przez Wykonawcę i zostało potwierdzone prawomocnym wyrokiem sądu powszechnego, Wykonawca:

- a) przyjmie na siebie pełną odpowiedzialność za powstanie oraz wszelkie skutki powyższych zdarzeń określone prawomocnym orzeczeniem sądu;
- b) w przypadku skierowania sprawy na drogę postępowania sądowego wstąpi do procesu po stronie Zamawiającego i pokryje wszelkie uzasadnione koszty związane z udziałem Zamawiającego w postępowaniu sądowym oraz ewentualnym postępowaniu egzekucyjnym, w tym koszty obsługi prawnej postępowania;
- c) poniesie wszelkie koszty związane z ewentualnym pokryciem roszczeń majątkowych i niemajątkowych związanych z naruszeniem praw autorskich majątkowych lub osobistych osoby lub osób zgłaszających roszczenia zasądzone prawomocnym wyrokiem sądu”.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie zapisu.

#### **Pytanie nr 20:**

Zwracamy się o doprecyzowanie terminu wskazanego w § 12 ust. 7 IPU, na jaki ustanowione zostanie zabezpieczenie należytego wykonania umowy.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami ust 7 i 8 przywołanego paragrafu, zabezpieczenie należytego wykonania umowy musi zostać ustanowione co najmniej na okres obowiązywania umowy.

#### **Pytanie nr 21:**

Prosimy o wskazanie w stosunku do jakich terminów będzie liczona zwłoka w naprawie bądź wymianie, o której mowa w § 17 ust. 1 pkt. b) IPU.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający wyjaśnia, że zwłoka, o której mowa w 17 ust. 1 pkt. b) IPU będzie liczona w stosunku do terminu wskazanego w Załączniku nr 1 SOPZ pkt 7.3.3. wymaganie O32.5.F19 oraz pkt 7.5.3 wymaganie O53.F3.

## **II. Zgodnie z rozdziałem VII pkt 8 Zapytania ofertowego, Zamawiający dokonuje następujących zmian treści Zapytania ofertowego:**

### **Zmiana nr 2.**

#### **Dotyczy: § 2 ust. 2 pkt. a) Istotnych Postanowień Umowy (IPU):**

Było:

- a) „Wykonawca rozpocznie realizację Usługi Wdrożenia Systemu zapewniającego funkcjonalności opisane w szczególności w Załączniku nr 1 do Umowy - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, w terminie

do 7 od daty podpisania Umowy, a następnie zakończy realizację Usługi Wdrożenia Systemu w ciągu 7 kolejnych dni od ich rozpoczęcia;”

**Po zmianie jest:**

a) „Wykonawca rozpocznie realizację Usługi Wdrożenia Systemu zapewniającego funkcjonalności opisane w szczególności w Załączniku nr 1 do Umowy - Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, w terminie do **7 dni** od daty podpisania Umowy, a następnie zakończy realizację Usługi Wdrożenia Systemu w ciągu 7 kolejnych dni od ich rozpoczęcia;”

**Zmiana nr 3.**

**Dotyczy: § 8 ust. 8 Istotnych Postanowień Umowy (IPU):**

**Było:**

„W okresie wdrożenia, w ramach realizacji Przedmiotu Umowy, za uprzednim powiadomieniem przez Wykonawcę, Zamawiający zobowiązany jest umożliwić pracownikom Wykonawcy dostęp do Obiektu, w godzinach od 8.00 do 18.00 w dniach roboczych, a także dostęp do niezbędnych mediów (np. energia elektryczna).”

**Po zmianie jest:**

„W okresie wdrożenia **oraz w okresie świadczenia wsparcia serwisowego**, w ramach realizacji Przedmiotu Umowy, za uprzednim powiadomieniem przez Wykonawcę, Zamawiający zobowiązany jest umożliwić pracownikom Wykonawcy dostęp do Obiektu, w godzinach od 8.00 do 18.00 w dniach roboczych, a także dostęp do niezbędnych mediów (np. energia elektryczna).”

**III. Zamawiający informuje, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. ofertę należy złożyć do dnia 26.11.2019 r. do godz. 10:00**

p.o. Dyrektora Finansowego  
Główny Księgowy  
Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa  
.....NASK.PIB.....  
podpis Zamawiającego  
Anna Grzeszczak